
PROTOKÓŁ Nr XXVIII/2009 
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 13 lipca 2009 roku 

 
 
 

Sesja odbyła się w Urzędzie Gminy Grudusk. 
Obrady rozpoczęto o godz.10oo, zakończono o godz.1040. 
Zgodnie z załączoną listą obecności udział w obradach wzięło 11 radnych. 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady. 
 
Po otwarciu obrad i powitaniu radnych, Pan Przewodniczący poprosił o zabranie 
głosu Wójta Gminy Pana Jacka Oglęckiego. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki poinformował, że Urząd Marszałkowski w trzech 
naszych wnioskach, złożonych w ramach PROW na dofinansowanie zadań 
inwestycyjnych, stwierdził uchybienia i domaga się dokonania korekt. 
Szybka weryfikacja tych wniosków związana musi być także z dokonaniem zmian w 
budżecie gminy, gdyż musimy wykazać, że własne środki na realizację 
wnioskowanych zadań mamy zabezpieczone w stu procentach. 
Dlatego też Pan Wójt poprosił Radę o zaakceptowanie propozycji odpowiednich 
przesunięć w budżecie środków finansowych. 
 
Powyższa Uchwała Nr 145/XXVIII/2009 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 11 
radnych). 

(Uchwała w załączeniu protokołu) 
 

Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki stwierdził, że ustalając zadanie modernizacji dróg w 
rejonie Żarnowa, zawsze mówiliśmy o ciągu dróg Dębiny – Żarnowo – Zawady. 
Ponieważ w tym ciągu występowały odcinki dróg powiatowych i dróg gminnych, w 
celu uaktualnienia właściwego ich podporządkowania, do Rady Powiatu został 
złożony wniosek o zaliczenie odcinka drogi Żarnowo-Zawady, od skrzyżowania z 
drogą powiatową Nr 2318W Grudusk-Szpaki-Szumsk do miejscowości Zawady, do 
kategorii dróg gminnych. Wniosek nasz dotyczył także sprecyzowania nazewnictwa i 
zaliczenia do kategorii dróg gminnych drogi Stryjewo Wielkie do skrzyżowania z 
drogą wojewódzką Nr 616 w miejscowości Leśniewo Dolne (Stawy). 
Wnioski te zostały zaopiniowane pozytywnie, teraz Rada Gminy w tej sprawie musi 
podjąć odpowiednią uchwałę. 
 
Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie zaliczenia dróg do kategorii gminnych. 
 
W/w Uchwała Nr 146/XXVIII/2009 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 11 
radnych). 

(Uchwała w załączeniu protokołu) 
 

Kontynuując swoje wystąpienie Pan Wójt przekazał informację, że Urząd 
Marszałkowski realizował niezgodnie z prawem wnioski o dofinansowania unijne. 
Dotyczyło to zadań związanych z infrastruktura drogową a działania Urzędu 



zaskarżone zostały przez jeden z samorządów. Ponieważ z tego względu nasze 
wnioski wymagają poprawy, Pan Wójt poprosił radnych o kolejne spotkanie około 20 
lipca. Na zakończenie wystąpienia poinformował, że realizacja naszych projektów 
drogowych trochę się komplikuje, gdyż jeden z rolników nie wyraził zgody na 
przekazanie własnych gruntów na przebudowę drogi do Pszczółek Górnych. 
 
Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz podziękował radnym za przekazane diety 
na zakup komputera dla Gimnazjum Publicznego oraz na cele klubu sportowego 
„Sokół”. Poinformował, że przekazana kwota została już wpłacona (po 50 %) na 
konta bankowe. 
 
       Na tym  obrady XXVIII nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy zostały zakończone. 
 
 
 
 
     Protokółował 
 
     J.Czarniewicz 
 


